

A MI BÜFÉNK OLYAN...

büféfelhozatal a romániai magyar színházakban

Színházbüféink bemutatkoznak. Arra kértük a romániai magyar társulatokat, válaszoljanak néhány olyan kérdésre, amelyből kiderül, hogy a színházban dolgozók vagy az éppen oda látogatók a szellemi táplálékot nyújtó színházi élmény mellett mivel csillapíthatják szomjukat, netán étvágyukat.

Csíki Játékszín, Csíkszereda: CsJ

Figura Stúdió Színház, Gyergyószentmiklós: FSSz

Harag György Társulat, Szatmárnémeti Északi Színház: HGyT

Kolozsvári Állami Magyar Színház: KÁMSz

Marosvásárhelyi Nemzeti Színház, Tompa Miklós Társulat: TMT

Szigligeti Színház, Nagyvárad: SzSzN

Tamási Áron Színház: TÁSz

Temesvári Csiky Gergely Állami Magyar Színház: TCsG

Tomcsa Sándor Színház, Székelyudvarhely: TSSz

ZIZ – szociális és művészeti tér, Kolozsvár: ZIZ

*1. Milyen programmal működik nálatok a büfé?
Bárki számára nyitott vagy csak a személyzet részére?*

CsJ: A Kulissza bárki számára nyitott. Hétfőtől péntekig, illetve vasárnap 8.00-tól 23.00-ig, pénteken és szombaton 8.00-tól 2.00-ig tart nyitva.

FSSz: Régi színházbüfénk, a helyi körökben legendás YourLivingRoom kiköltözött a városba. Mi, a Figura pedig beköltöztünk a régi öntödébe, mivel újjátják az épületünket. Új helyünkön a büfénk kizárólag előadások vagy események idején működik, azaz – a jegypénztárral egy időben – az előadások előtt egy órával nyit, és érdeklődés függvényében előadás után fél- vagy egy óráig tart nyitva. Nappal, munkaidőben, azaz kimondottan az alkalmazottak számára nem tart nyitva. HGyT: Egy ideje nincs büfénk. A régi büfében próbáltunk az idő alatt, amíg a stúdiótermet újították.

KÁMSz: Nincs állandó büfészolgáltatásunk, csak nagytermi előadások alatt működik 18.00 és 21.00 óra között. Ilyenkor bárki számára nyitott.

TMT: Színházunkban jelenleg nem működik állandó büfé, alkalmanként (bizonyos eseményekhez, premierekhez kötődően) az épület alagsorában lévő Underground-terem szolgál büféként. Ilyenkor mindenki számára elérhető. Továbbá, az előadások ideje alatt a színház előcsarnokában van lehetőség harapnivalók, italok vásárlására, szintén alkalmoszerű árusítással.

SzSzN: Színházunknak jelenleg – és már elég régóta – nincs büféje. De lesz!

A bejárati előcsarnok bal oldalán található terem vízellátását az épület legutóbbi teljes felújítása előtt megszüntették, így a 2012-es újranyitást követően azt nem lehetett már közlelmezési célra hasznosítani. Most azonban, az alagsor felújításával párhuzamosan lehetőség nyílt a víz visszavezetésére, emellett egy pult is kialakításra került a helyiségben, és bárszékeket is beszereztünk. A büfé a Szigligeti és a Regina Maria Színházak közötti megegyezés alapján léphet majd működésbe, az erről szóló tárgyalások jelenleg zajlanak.

TÁSz: A büfénk minden nap nyitva tart reggel 8.00-tól általában este 11.0-12.00 óráig.

Ha valamilyen esemény van, akkor tovább is...

TCsG: 8.00-tól 14.00 óráig, illetve este, előadások előtt egy órával újra kinyit kb. éjjel 1.00-ig. Bárki számára nyitott.

TSSz: A színházi büfénk kizárólag az előadások napján van nyitva 18.00 és 23.00 óra között. Bárki számára nyitott, nem csak a személyzet részére.

ZIZ: A büfé általában akkor nyit, amikor előadás van a ZIZ-ben, vagy más nyitott esemény. Olyankor általában az esemény kezdete előtt nyitjuk meg, és az előadás vége után még két órát tart nyitva, amennyiben maradnak az emberek. Ilyenkor bárki számára nyitott.

2. Milyen ételek kaphatók itt?

CsJ: Melegszendvics és hot dog.

FSSz: Semmiféle ennyivaló nem található a kínálatban, kizárólag előre palackozott italok, illetve kávé.

KÁMSz: Csak ropik, nachos, csipsz, mogyoró.

Kolozsvári Állami Magyar Színház. Fotó: Biró István





*Temesvári Csiky Gergely Állami Magyar Színház.
Fotó: Petru Cojocar*

TMT: Az előcsarnoki „büfében” harapnivalók (kekszek, csipszek, ropik) vásárolhatók, az Underground-teremben lévő, időszakos büfében ételek nem kaphatók.

TÁSz: Saját menüvel és konyhával rendelkezik, amelyeket a vendelin.ro honlapon lehet egészen pontosan megnézni.

TCsG: Péksütemények, ötféle szendvics, hot dog, sós és édes nasik, joghurt.

TSSz: A színházbüfében többnyire mogoró, sósrúd (úgynevezett sticks) és szendvics kapható.

ZIZ: Jelenleg csak ital található itt.

3. Egy színházjegy árából hány sört lehet megvenni?

CsJ: Egy nagyteremi előadás árából három sört lehet a büfében megvásárolni.

FSSz: Egy normál jegy árából (ami 20 lej) 2,85 sört lehet venni.

KÁMSz: Kb. négy sört.

TMT: Nagyjából öt sört.

TÁSz: Egy normál színházjegy ára 30 lej. Ebből az összegből kb. három sört tudnak meginni a sör után érdeklődők.

TCsG: Egy stúdió-előadás jegyének árából kettőt, egy nagytermi előadás jegyének árából hármat.

TSSz: Egy színházjegy árából nálunk három sört lehet inni, és még visszakapsz 1 lejt.

ZIZ: Három és fél sör jön ki egy felnőttjegy árából.

4. Milyen járulékos eseményeknek ad otthont?

CsJ: Bulik, slam poetry-események, koncertek, filmvetítések, lemezbörze, táncvilágnapi események.

FSSz: Semmilyen eseménynek nem tud otthont adni a büfénk, mivel az előadótermünk előteréből leválasztott helyiségben található a jegypénztárral együtt, gyakorlatilag közös pulton osztozik vele. Amennyiben az előtérben esemény zajlik, a büfé az üzemeltetővel közös megegyezés szerinti nyit vagy sem.

KÁMSz: Állófogadások, könyvbemutatók, sajtótájékoztatók, közönségtalálkozók, kiállítások.

TMT: A mi esetünkben inkább fordítva van, az események adnak otthont a járulékos büfének. Ezek között vannak premierpartik, jeles napokhoz fűződő rendezvényeket követő összejövetelek, közönségtalálkozók, koncertek.

TÁSz: A büfében volt már könyvbemutató, sajtótájékoztató, bemutató utáni buli, akár előadás is... A büfénk szervesen beépül a színházunk működésébe és együtt lélegzik vele...

TCsG: A büfé kinyit az alkalmazottak külön kérésére is – olyankor is, ha nincs előadás – szülinapok, karácsonyi bulik vagy más megünnepelni való esetén is.

TÁSz: A büfé könyvbemutatóknak, koncerteknek, felolvasósínházi előadásoknak, bemutatók utáni koccintásnak, farsangi és Mikulást váró rendezvényeknek ad otthont.

ZIZ: Eddig inkább bemutató utáni állófogadások helyszínéként szolgált, illetve a ZIZ folyosójára néha kiállításokat is szervezünk, ilyenkor azok is magukba vonják a büfét. És persze a próbák közötti szünetekben vagy az előadások után a színészek, diákok ide gyűlnek pihenni, enni, beszélgetni egymással.

5. Folytasd a mondatot: *A mi büfénk olyan, mint...*

CsJ: ...*a Friends S1E1 00:45–05:00.*

FSSz: ...*a vending machine, kiszolgálással.*

KÁMSz: ...*az elhanyagolt gyermek, aki van, de ritkán jut eszébe a szüleinek.*

TMT: ...*a jó népmese: hol volt, hol nem volt.*

TÁSz: ...*Dante pokla, Bermuda-háromszög, házibuli... Ezeket mondták már róla.*

TÁSz: ...*a munkanélküli segély: nem sok, de több mint a semmi.*

ZIZ: ...*egy pad a forgalmas utcaképen, ahová az emberek szívesen letelepednek, hogy kis időre megpihenjenek, beszélgessenek és élvezzék egymás társaságát. Majd továbbmennek, aztán más emberek jönnek.*

Tomcsa Sándor Színház, Székelyudvarhely. Fotó: Balácsi Bence





Szigligeti Színház, Nagyvárad. Fotó: Bozsódi-Nagy Orsolya

Csíki Játékszín, Csíkszereda. Fotó: Mezey Koppány





YourLivingRoom, Figura Stúdió Színház, Gyergyószentmiklós. Fotó: Kolozsi Borsos Gábor

Tamási Áron Színház, Sepsiszentgyörgy. Fotó: Barabás Zsolt





ZIZ – szociális és művészeti tér, Kolozsvár. Fotó: Tamás Zoli

Marosvásárhelyi Nemzeti Színház, Tompa Miklós Társulat. Fotó: Rab Zoltán

